



ТАТАРСТАН



Издается с апреля 1917 года



событие В Актаныше открыли полилингвальную гимназию «Адымнар»



образование В Елабуге состоялся Международный фестиваль школьных учителей



программа Право на льготную ипотеку получили в два раза больше семей, чем раньше



конкурс В очередной раз в республике выявляли самую умелую автоледи

№122 (29084)

СУББОТА 21 августа 2021 года

культура

Ещё раз о «Пушкинской карте»

Александра ДАШИНА

Как уже сообщалось, 1 сентября в России стартует новая культурная программа «Пушкинская карта».

ЗА СЧЁТ ГОСБЮДЖЕТА

«Пушкинская карта» — это, по сути, бесплатный пропуск в учреждения культуры, расположенные на всей территории страны.

На запуск проекта из федерального бюджета выделено почти 4 млрд рублей. По мнению экспертов, уже в этом году «Пушкинской картой» смогут воспользоваться более миллиона молодых россиян.

«Пушкинская карта» — это именная банковская карта «Мир», которой можно будет расплачиваться только при покупке билетов на культурные мероприятия.

На старте проекта в нём примут участие более 800 учреждений культуры по всей стране: филармонии, театры, музеи и концертные залы.

КАК ПОЛУЧИТЬ, ЧТО МОЖНО И НЕЛЬЗЯ

Предполагается, что на первом этапе «Пушкинская карта» будет виртуальной. По-

дать заявку на её оформление можно с 1 сентября в личном кабинете на Едином портале госуслуг либо через специальное мобильное приложение «Госуслуги.Культура».

Ещё раз подчеркнём, воспользоваться «Пушкинской картой» можно исключительно с целью приобрести билеты на мероприятия, доступные по «Пушкинской карте».

Также не предусмотрена оплата билетов другими картами в тех случаях, когда «Пушкинская» используется «на полную катушку» и оставшихся денег не хватает на покупку очередного билета.

К слову, новая программа не отменяет уже существую-

Участники программы «Пушкинская карта» являются учреждения культуры всех форм собственности и ведомственной принадлежности, а также граждане Российской Федерации в возрасте с 14 до 22 лет

Участники программы «Пушкинская карта» являются учреждения культуры всех форм собственности и ведомственной принадлежности, а также граждане Российской Федерации в возрасте с 14 до 22 лет

И В ГОРОДЕ, И НА СЕЛЕ

На сегодняшний день к программе «Пушкинская карта» присоединились 68 татарстанских учреждений культуры, в том числе 16 театров, 21 музей, 11 дворцов культуры и клубов, 6 концертных площадок.

РЕКОМЕНДОВАНЫ ЭКСПЕРТНЫМ СОВЕТОМ

Министр культуры также обратила внимание, что в перечень рекомендованных ме-

роприятий, на которые можно будет попасть по карте, войдут не все развлекательные программы. По её словам, это касается, например, цирковых представлений, кинорепертуара и некоторых концертных эстрадных исполнителей.

С полным списком рекомендованных учреждений уже в ближайшее время можно будет ознакомиться на портале «Культура.РФ» и в приложении «Госуслуги.Культура».

праздник

Добиваться целей, объединив усилия

22 августа страна будет отмечать День Государственного флага России. С этой датой татарстанцев поздравил Председатель Государственно-

«Дорогие сограждане! Сердечно поздравляю вас с Днём Государственного флага Российской Федерации.

Бело-сине-красный стяг в качестве официального флага Российской империи впервые был утверждён указом Петра I 20 января 1705 года.

Сегодня многонациональная Россия, несмотря на определённые сложности, продолжает продвижение по пути динамичного социально-экономического и культурного развития.

картина дня

«Коронавирусная» горячая линия не остывает

ЕЖЕДНЕВНО В КОНТАКТ-ЦЕНТРЕ ЗА РАЗЪЯСНЕНИЯМИ ОБРАЩАЮТСЯ ОКОЛО ДВУХ ТЫСЯЧ ЧЕЛОВЕК (Ирина ХАЛИТОВА, «РТ»).

С ноября прошлого года в Татарстане заработал единый контакт-центр для консультаций жителей республики по вопросам коронавирусной инфекции.

Зеленодольский завод вышел на Ближний Восток



ЗЕЛЕНОДОЛЬСКИЙ ЗАВОД ИМЕНИ СЕРГО ВПЕРВЫЕ ПОСТАВИЛ БЫТОВУЮ ХОЛОДИЛЬНУЮ ТЕХНИКУ В ИЗРАИЛЬ (Ирина ДЕМЬИНА, «РТ»).

В рамках договора израильский заказчик получил высокотехнологичную продукцию — двухкамерные холодильники с системой охлаждения Full по функции суперзаморозки, высоким классом энергоэффективности и наличием антибактериального покрытия.

За поддержкой — в полпредство

ЖИТЕЛЬНИЦА КАЗАНИ ОБРАТИЛАСЬ С ПРОСЬБОЙ О СОДЕЙСТВИИ В РЕМОНТЕ КРОВЛИ ДЕТСКОГО САДА (Марта КИРИЛЛОВА).

В четверг заместитель полномочного представителя Президента РФ в ПФО Игорь Буренков провёл приём граждан. В режиме видеоконференции были рассмотрены обращения жителей Марий Эл, Татарстана, Чувашии и Самарской области.

Криминальные гастроли жителя Марий Эл завершили

МУЖЧИНА ВЫЛАМЫВАЛ ОКНА В САДОВЫХ ДОМАХ, ПРОНИКАЛ В ПОМЕЩЕНИЯ И ВОРОВАЛ ДОРОГОСТОЯЩУЮ ТЕХНИКУ (Пётр АНДРЕЕВ).

Посетив свою дачу в Авиастроительном районе, 44-летняя хозяйка обнаружила пропажу ценного имущества — ноутбук, дорогих наушников, фотоаппарата, спортивного инвентаря.

в несколько строк

- МОБИЛЬНЫЙ ПУНКТ СТЕРИЛИЗАЦИИ будет сегодня до 14 часов работать в казанском посёлке Юдино на улице Ильича. Специалисты бесплатно окажут комплекс ветеринарных услуг — кроме вакцинации и стерилизации, четвероногим выдают ветеринарный паспорт, по желанию владельца чипируют питомца или повесят ему на ухо бирку.

выборы-2021

Диалог в онлайн-режиме: продолжение следует

Алексей ИЗМОРОСИН

Вчера в Набережных Челнах и Нижнекамске состоялись встречи председателя Центризбиркома Татарстана Андрея Кондратьева с участниками текущего избирательного процесса.

В преддверии выборов в Госдуму РФ специальный проект форума «Мой голос» под названием «Татарстан. Выборы. Диалог» проходит в разных районах республики с целью обсуждения наиболее важных аспектов кампании.

«До выборов осталось чуть менее месяца. В настоя-

щий момент все заняты подготовкой к этому процессу: кандидаты готовятся к агитации и дебатам, кадровый состав избиркомов — к открытию участков, — комментирует Андрей Кондратьев.

«До выборов осталось чуть менее месяца. В настоя-

цитата дня

Любовь АВДОНИНА, заместитель руководителя Управления Роспотребнадзора по РТ:



С конца июня нами вынесено 377 постановлений о принудительной вакцинации на предприятиях из-за выявления случаев заболевания коронавирусом в коллективах. У 136 компаний, получивших такие предписания, вышли сроки по исполнению документа.

дата в календаре

Слава ветеранам Курской битвы!

Советские войска 23 августа 1943 года полностью разгромили немецкую армию в Курской битве. Свои поздравления в связи с этим прислал военный комиссар РТ Сергей Подгодин.

«Уважаемые граждане Республики Татарстан, ветераны Курской битвы! От имени личного состава военного комиссариата Республики Татарстан и от себя лично сердечно поздравляю вас с Днём разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Курской битве.

Ранним утром 5 июля 1943 года немецкие соединения двинулись на Курск в надежде переломить ход войны. Но вскоре они уязвили в глубокоэшелонированной обороне 12 июля наступило время



Курской операции. 23 августа 1943 года полным разгромом немецких войск закончилась Курская битва.

Битва в районе Курска являлась одним из величайших сражений Великой Отечественной войны. Выдающаяся победа под Курском продемонстрировала возросшее могущество наших войск, которые проявили исключительное мужество, массовый героизм и воинское мастерство.

Слава ветеранам Курской битвы!»

Далее — на стр. 6